

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

10517 *Corrección de erratas de la Resolución de 29 de mayo de 2009, del Ayuntamiento de Elda (Alicante), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 29 de mayo de 2009, del Ayuntamiento de Elda (Alicante), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 146, de fecha 17 de junio de 2009, página 51057, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la tercera plaza, donde dice: «... Clase de Técnicos Superiores. Sistema de selección: Concurso-oposición restringido.», debe decir: «... Clase de Técnicos Superiores. Técnico de Cultura. Sistema de selección: Concurso-oposición restringido.», y en la cuarta plaza, donde dice: «... Clase de Técnicos Superiores...», debe decir: «... Clase de Técnicos Auxiliares...».